Katholische Kirchengemeinde St. Peter und Paul

Gemeinde St. Josef Hasslinghausen

45549 SPROCKHÖVEL Kortenstraße 2 Telefon (0 23 39) 23 15 Fax: (0 23 39) 31 88 E-Mail:

St.Josef.Sprockhoevel@bistum-essen.de

Gemeinderat

GR der kath. Gemeinde St. Josef, Kortenstr. 2, 45549 Sprockhövel

An die Mitglieder Des Gemeinderates St. Josef, Haßlinghausen je besonders An die Vorsitzende des PGR der Pfarrgemeinde St. Peter und Paul in Witten – Sprockhövel – Wetter Frau Magdalena Seidel

An die Mitglieder der Gemeinde St. Josef durch Aushang

Einladung zur Gemeinderatssitzung am 18.01.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit lade ich Sie sehr herzlich zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am Donnerstag, den 18.01.2018 um 19:30 Uhr im Gemeindeheim St. Josef, Kortenstraße 8 ein.

Als Tagesordnung sind die folgenden Punkte vorgesehen:

- 1. Begrüßung durch die Vorsitzende des Gemeinderates (Frau Gockel)
- 2. Geistliches Wort (Herr Pfarrer Schmelz)
- 3. Annahme/Genehmigung des Protokolls der Gemeinderatssitzung vom 07.09.2017
- 4. Ergänzungen der Tagesordnung
- 5. Rückblicke:
 - Weihnachtsmarkt 2017 St. Josef
 - Sternsinger-Aktion 2018
- 6. PEP Pfarreientwicklungsprozess
- 7. Gemeinderatswahlen im November 2018
- 8. Termine
 - Familientag am 04.03.2018
 - Wallfahrt am 15.09.2018
- 9. Verschiedenes

Beste Grüße sendet Ihnen

Stefanie Gockel

[Vorsitzende des Gemeinderates]